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Namen domačih nalog 
 
Domače naloge spodbujajo učenčevo odgovornost in jim ponujajo priložnost, da sprejemajo pobudo 
za lastno učenje. Prav tako so domače naloge sredstvo za učenčev razvoj pomnjenja in organizacijskih 
sposobnosti. Domača naloga služi kot dopolnitev učenja, ki se dogaja v šoli in kot ponovitev na novo 
usvojenega znanja. Na ta način domača naloga služi tudi kot povezovalni element med šolo in domačim 
okoljem, saj je navsezadnje šolanje učencev sodelovanje med učitelji in starši/skrbniki. 
 
Vsebina domačih nalog 
 
Domača naloga je lahko v različnih oblikah, na primer dnevno branje, raziskovanje, nadaljevanje 
nedokončanih nalog, opazovanje, zbiranje različnih materialov, ponavljanje/utrjevanje znanja in 
veščin. Pri izbiri  domačih nalog šola upošteva potrebo po ravnovesju med šolskim delom in učenčevim 
prostim časom. Tako imajo učenci kljub domačim nalogam dovolj prostega časa in časa za obšolske 
dejavnosti, kar je nujno potrebno za njihov celosten razvoj. Za zagotavljanje ravnovesja med učenčevim 
prostim časom in šolskimi obveznostmi, se učitelj skrbno odloči o obsegu in vsebini danih domačih 
nalog. Prav tako imajo učenci dovolj časa za dokončanje domačih nalog. 
 
Odgovornost 
 
Za dodeljevanje skrbno izbranih in smiselnih domačih nalog, ki morajo imeti jasnima in natančna 
navodila, so odgovorni učitelji. Učitelj je prav tako odgovoren za preverjanje razumevanja domačih 
nalog in za pregled opravljenih domačih nalog. V primeru, da učenec domačih nalog ne opravlja redno, 
ali so le-te opravljene pomanjkljivo, bo učitelj o tem obvestil učenčeve starše. Učenčeva zmožnost 
kvalitetnega opravljanja domačih nalog je vključena tudi v ocene v učenčevem spričevalu. Od učenca 
se pričakuje, da v opravljanje domačih nalog vloži razumno količino truda in da naloge opravlja v skladu 
z danimi roki. 
Odgovornost za opravljanje domačih nalog je, še posebno pri mlajših učencih, skupna šoli in staršem, 
zato naj starši svojim otrokom zagotovijo ustrezno podporo pri opravljanju domačih nalog. Starši so 
odgovorni za posredovanje sporočila o pomembnosti domačih nalog svojim otrokom in za 
zagotavljanje spodbude pri opravljanju domačih nalog. Starši naj svojim otrokom zagotovijo primerno 
delovno okolje, v katerem lahko opravljajo svoje domače naloge in z njimi povezano delo. 
  
Moj šolski dnevnik 
 
Na začetku šolskega leta vsi učenci prejmejo knjižico Moj šolski dnevnik. Ta dnevnik naj učenci redno 
odnašajo domov. Vanj zapisujejo pomembne datume, domače naloge in druga pomembna obvestila. 
Prav tako lahko starši in učitelji uporabljajo ta dnevnik kot obliko medsebojnega komuniciranja ter za 
zapisovanje komentarjev in sporočil. 
 
 


